

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.10.2005 10:39:49

**формирования заключения врача:** 05.10.2005 20:59:21

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11910/answer/11911>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Диагноз хронического простатита ставится на основании результатов обследований – секрета простаты, анализов на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреоплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.), результатов УЗИ (ТРУЗИ), посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам, также жалоб больного. В наше время есть много различных методик лечения этого заболевания, которые значительно улучшают состояние пациента и способствуют улучшению качества жизни. Терапия простатита заключается не только в воздействии на микрофлору антибиотиками, но и в восстановлении микроциркуляции (кровотока) в простате, улучшении оттока секрета из обтурированных (закупоренных) протоков ацинусов, т. е. улучшение дренажной функции, повышение интенсивности обменных и репаративных процессов в очаге воспаления, а также на нормализацию местной и общей сопротивляемости (иммунного статуса). Все лечение необходимо проводить только под контролем уролога по месту жительства. С уважением.